



DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
TULCEA

AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ ȘI PENTRU
SIGURANȚA ALIMENTELOR
DIRECȚIA SANITAR-VETEPINARĂ ȘI PENTRU SIGURANȚA
ALIMENTELOR TULCEA
NR. INTRARE 18265
Ziua... 27 ... Luna... 12 ... Anul... 2021

SERVICIUL CONTROL OFICIAL SANATATE SI BUNASTARE ANIMALĂ

Nr. /

CATRE

UAT NUFARU ,MALIUC, BESTEPE

COMUNA NUFARU
JUDEȚUL TULCEA
Intrare Nr. 8112
Teșire
Ziua 28 Luna 12 Anul 2021
Ds.

Atasat se regaseste **Decizia de instaurare a zonelor de protecție și supraveghere** emisă de Centrul Local de Combatere a Bolilor -judetul Tulcea ca urmare a confirmarii unui focar de pestă porcină africană in localitatea Nufaru , prin care se instituie in jurul focarului o **zona de protectie de 3 km**, pe raza localitatilor NUFARU,ILGANII DE JOS,MALCOCI si **o zona de supraveghere**, care include si zona de protectie, pe raza localitatilor, VICTORIA, PARTIZANI, ILGANII DE SUS, BALTENII DE SUS.

In aceste zone este obligatorie respectarea următoarelor măsuri :

- toate porcinele din localitate se vor tine inchise in curte, fara acces la pasunat si balti, pentru a impiedica venirea in contact a porcinelor domestice cu cele salbatice si pentru a limita raspandirea bolii;
- toate cazurile de imbolnavire sau moarte la porcinele din curtea proprie, vor fi anuntate, fara intarziere, medicului veterinar de libera practica imputernicit;
- toate cazurile in care cadavrele de porcine sunt descoperite in locuri publice, se anunta, fara intarziere, medicului veterinar de libera practica imputernicit;
- se interzice organizarea pe teritoriul localitatii de piete, targuri sau expozitii de pasari si animale;
- toate indicatiile medicului veterinar de libera practica imputernicit se respecta neconditionat.

Toti cetatenii din aceasta localitate sunt obligati sa respecte masurile indicate in prezenta dispozitie. Nerespectarea prevederilor acestei dispozitii reprezinta incalcare ale legii. Aceste incalcare pot fi sanctionate cu amenzi pana la 60.000 .lei.

In conformitate cu Regulamentul delegat (UE)2020/687 al Comisiei vor fi efectuate inspectii in exploatatiiile cu porci din zona de protectie si zona de supraveghere pentru a se verifica starea de sanatate a acestora si modul cum se respecta restrictiile de miscare impuse. In acest sens va rugam sa acordati sprijin medicilor veterinari oficiali pentru realizarea acestei masuri.

In conformitate cu prevederile Legii nr 1/2008 aveti obligatia de a convoca Unitatea Locala de Sprijin pentru a pune in practică si monitoriza respectarea masurilor de restrictie impuse de legislatie la aparitia acestei boli

Cu stima,

Director executiv,

Dr Tuchila Mitica



Verificat	Dr Avram Marian	Sef serviciu COSBA	27.12.2021	
Elaborat	Dr Tertis Marinela	Consilier SCOSBA	27.12.2021	



CENTRUL LOCAL DE COMBATAREA BOLILOR Județul TULCEA

Data 27.12.2021/nr. 18

**Decizie de instaurare a zonelor de protecție și supraveghere
cu confirmare de trimitere / cu confirmare de primire**

Ca urmare a confirmării oficiale a bolii „pesta porcină africană” în exploatarea cod RO 1610620174 , proprietar/administrator **ȚURLICĂ MARIAN** localitatea NUFĂRU , Centrul Local de Combatere a Bolilor (CLCB) din județul Tulcea decide:

Decizie

Având în vedere ca în data de 22.12.2021, la efectivul de porci din exploatarea **ȚURLICĂ MARIAN** , din localitatea NUFARU , județul Tulcea s-a confirmat boala pesta porcină africană, se instituie în jurul focarului o **zona de protecție de 3 km**, pe raza localității/localităților – NUFARU, ILGANII DE JOS, MALCOCI.

De asemenea, pe o rază de 10 km în jurul focarului, se instituie o **zona de supraveghere**, care include și zona de protecție, pe raza localităților VICTORIA, ILGANII DE SUS , BALTENII DE SUS PARTIZANI,

În aceste zone, instituțiile parte a CLCB cu atribuții în controlul bolii vor aplica măsurile stabilite în legislația comunitară specifică: Regulamentului (UE) 2016/429 al Parlamentului European și al Consiliului (Legea privind sănătatea animală) și Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2021/605 al Comisiei de stabilire a măsurilor speciale de combatere a pestei porcine africane

Instituția însărcinată cu dirijarea, monitorizarea măsurilor de control și raportarea periodică în CLCB a progreselor obținute este Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor, prin Directorul executiv.

Nerespectarea acestei dispoziții reprezintă încălcarea legii și se sancționează în conformitate cu prevederile H.G. 984/2005 cu modificările ulterioare.

p.PREFECT - TOPOLEANU NICOLAE

Conducătorul CLCB